
Анализ результатов анкетирования по теме  

«Организация горячего питания в Абанской СОШ №3» 
 

В 2021-2022 учебном году проведено онлайн анкетирование родителей 1-11 

классов и обучающихся 3-11 классов по теме «Организация горячего питания в 

Абанской СОШ №3». 

Всего в анкетировании приняли участие 332 родителя и 238 обучающихся. 

Анкета состояла и двух разделов: 

 Организация питания в Абанской СОШ №3 

 Вкусовые предпочтения детей. 

 

На основании ответов респондентов, можно сделать следующие выводы: 

‒ большинство родителей (202 человека) интересуются питанием ребенка в 

школе; 

‒ информацию о питании в большей мере получают со слов ребенка (301 

ответивший); 

‒ посещать лично школьную столовую хотят только 104 родителя, 228 

отказываются; 

‒ многие дети (160 ответивших) часто завтракают дома, 122 – иногда, не 

завтракают – 51. 

Так же из ответов родителей, выяснилось что дети (в основном ученики 1х 

классов) иногда берут еду с собой из дома, так как вкусовые предпочтения не 

совпадают со школьным меню. Большинство родителей дают карманные деньги 

детям, для покупки еды,  при анализе ответов детей на вопрос «На что они тратят 

карманные деньги?», большинство ответов пришлось на чипсы, печенье, шоколад. 

Исходя из ответов родителей и детей на вопрос «Что бы вы хотели изменить в 

школьном питании?», выяснилось, что большинство родителей и детей все 

устраивает в организации питания и меню, но были так же прописаны и замечания 

такие как: слишком сладкий чай, заменить творожную запеканку, открыть буфет, 

холодная подача блюд, а так же предоставить выбор в наборе блюд на день, 

учитывая предпочтения детей. 

 


